

Мы много фантазировали о групповом сексе, но дальше фантазий дело не заходило. На очередную годовщину совместной жизни мы пошли в ресторан. Все было как обычно. Но потом ты вызвала такси. Я почувствовал, что меня ждет сюрприз, когда вместо нашего адреса ты сказала таксисту ехать совсем в другую сторону. Мы подъехали к какому-то зданию, судя по вывеске, это была гостиница. Ты взяла меня за руку и провела в шикарный номер, усадила меня на стул, привязала к его ножкам мои ноги, а руки завязала за спиной так, что я не мог встать и пошевелиться. Ты удалилась в другую комнату, а когда вернулась, на тебе были туфли на высоком каблуке, чулки с крупную сетку, очень коротенькая юбочка, топик с широким вырезом. На руках были перчатки почти до локтя... Ты включила медленную музыку и начала танцевать. Твои движения были плавными и грациозными, ты двигалась, как кошка иногда приближаясь ко мне и удаляясь. Потом ты прошептала мне на ушко: — Любимый, тебя ждет сюрприз! В этот момент я услышал, как открылась дверь номера и звук шагов. В комнату вошли трое мужчин в строгих костюмах, ты мне подмигнула и подошла к ним. Они начали тебя обнимать, ты целовалась с ними поочередно, а руки твои гуляли по их брюкам, сжимая через них их члены. Ты вновь подошла ко мне и прошептала: — Дорогой, надеюсь тебе понравится сегодняшняя ночь.

И вернулась к ним. Ваши игры продолжились. Ты ласкала их члены через брюки, не переставая целоваться с ними. Я же ничего не мог сделать, хотя мой член уже пытался вырваться наружу. Ты встала на колени и начала освобождать их члены из плена. Они были просто огромные. Ты не оставляла никого без внимания, два члена были постоянно у тебя в руках, а один в ротике. Иногда ты прижимала их друг к другу и ласкала одновременно три головки, пытаясь проглотить их. Я видел каждую деталь ваших игр. Вдруг один из мужчин поставил тебя на ноги и зашел сзади. Ты немного наклонилась, продолжая сосать два оставшихся члена, а третий мужчина снял твои трусики и начал вылизывать твою киску и попку. Его язык гулял вдоль твоей промежности и по твоему взгляду было заметно, что тебе это нравится. Потом он приставил член к твоей киске и сразу погрузился в нее, не встретив ни малейшего сопротивления. Он сразу начал быстро двигаться в тебе, в то время как ты продолжала ублажать оральными ласками другие два члена, иногда поглядывая на меня. В твоих глазах читались страсть и похоть. Мужчины начали сменять друг друга в твоей киске. Вы переместились на кровать, где продолжили свои игры. Ты легла на спину и один из мужчин сразу же вошел в тебя, двое других заняли место возле твоей головы, давая тебе возможность ласкать их члены язычком. Ты кричала от наслаждения, мужчины постоянно менялись, не давая тебе ни секунды передышки. Вы постоянно меняли позы, ты была то сверху, то снизу. Потом тебя положили на спину и высоко подняли ножки. Я понял, что они будут готовить твою попку и не ошибся. Один из мужчин несколько раз плюнул на твой анус, после чего начал вставлять в него пальцы. Сначала один, потом два. Он постепенно растягивал твою попку, готовя ее к проникновению члена.

Я видел, как ты распалась от его действий и сама насаживалась на его пальцы, а потом взяла за член и приставила ко входу в попку и он очень медленно начал входить. Двое других вернулись к твоему роту. Ты начала крепко сжимать твои груди, в то время, как член проникал в твою попку. Анальный секс мы пробовали пару раз, поэтому твоя попка была не

совсем готова, но довольно быстро сдалась умелым ласкам твоего любовника. Он начал двигаться в тебе, постепенно ускоряясь. Рукой он ласкал твой клитор, иногда вставляя в киску два-три пальца. Было ясно, что вот-вот члены заполнят твои киску и попку. Один из мужчин лег на спину и пригласил тебя сесть сверху, что ты и незамедлительно сделала. Его член вошел в твою киску моментально. Они хорошо тебя расработали. Второй же мужчина начал входить в твою попку. Когда обе дырочки были заполнены, вы ненадолго замерли. Тебе нужно было привыкнуть к новым ощущениям. Через некоторое время ты начала двигать бедрами и это послужило сигналом. (Специально для ) Мужчины начали синхронно двигаться в тебе, то заполняя полностью, то освобождая. Ты позвала третьего и взяла его член в рот. Ты очень нежно начала ласкать его. Твой язык буквально порхал по его члену, не оставляя без внимания ни один миллиметр, в то время, как двое других заполняли твои щелки. Для меня это были новые ощущения. Ревность боролась с возбуждением, но видя, что тебе очень хорошо, ревность начала сдаваться. Складывалось ощущение, что мужчины никогда не кончат, но это было неизбежно. Загадкой было лишь то, куда они кончат. Но вот я увидел, как все трое одновременно замерли и ввели свои члены каждый в свою дырочку. Твои рот, попка и киска были заполнены. По выражению лиц, вздрагиванию тел, я понял, что они кончают, одновременно заполняя все твои отверстия своей спермой. Они одновременно вышли и из тебя хлынул поток. Сперма текла по твоим ножкам. Ты начала вновь обсасывать их члены, слизывая с них остатки спермы. Твое тело дрожало от полученного наслаждения. Но на этом сюрприз не закончился. Как только мужчины ушли, в номер вошли две молоденькие девушки... Но это уже совсем другая история... В общем, эту ночь мы никогда не забудем